E21119

Kit de montage avec capot de protection pour
détecteurs optoélectroniques
04 PROTECTIVE BRACKET ROD

1 36

M5

C7 B i
3 /\ 3
N o | H
y e 4 .
C :
220
210
)
(sp)
! - 1
298
216
212,
J-: !
1
55
Application
Version montage par cylindre de serrage, avec équerre de protection
Données mécaniques
Poids [s]] 478
Matieres inox (1.4404 / 316L); Cylindre de serrage: zamac
Fourniture Vis a téte cylindrique: 1 x M10 x 120
Ecrous: 2 x M10
rondelles: 2
Ecrou: 1 x M5

Vis a téte cylindrique: 1 x M5 x 16
vis a téte cylindrique: 2 x M5 x 30

ifm electronic gmbh « FriedrichstraBe 1 » 45128 Essen — Nous nous réservons le droit de modifier les données techniques sans préavis. — FR-FR — E21119-00 — 23.02.2007 — &



E21119

Kit de montage avec capot de protection pour
détecteurs optoélectroniques
04 PROTECTIVE BRACKET ROD

Remarques
Unité d'emballage 1 pieces

ifm electronic gmbh « FriedrichstraBe 1 » 45128 Essen — Nous nous réservons le droit de modifier les données techniques sans préavis. — FR-FR — E21119-00 — 23.02.2007 — &



